

“巨人杀手”再治各种不服

春暖花开的3月,注定是中原足坛“热闹”的开始。上周六,航海体育场再次成为中超劲敌无法逾越的魔窟之地。面对拥有世界级主帅埃里克森以及孔卡、埃尔克森、武磊、于海等响当当明星的上海上港,务实的中原平民子弟兵又一次上演“专治各种不服”。



维尔和奥斯曼的组合,让建业队进攻效率更高,尤其是去年的全队最佳射手哈维尔不仅门前嗅觉一如既往,脚下功夫和拼抢更有了提高。而戈麦斯与顾操、杨阔和外力领衔的后防线更是固若金汤,面对客队犀利的进攻,几乎让对手一筹莫展。更让中原球迷放心的是今年新引进的守门员王国明一战成名,这位年轻守门员顶替主力门将韩锋之后,首场比赛就赢得满堂彩,尤其是下半场一次神扑,将对方的必进之球拒之门外,王国明首次亮相中原就以神奇的表现奠定主力位置,更让中原球迷吃了定心丸。

再次来到航海体育场,上港依然像上赛季一样踢得极其难受,很难组织起有效攻势。面对联赛首轮输球,埃里克森也承认输得心服:“今天的比赛输了,输了就是输了,没有什么客观理由。对手拼抢积极,踢得非常好,最重要的是今天的比赛中,他们把握住了机会。”

新赛季漂亮的开门红,也是对贾秀全务实的拉练热身最好报答。战胜劲敌上港,老贾更有清醒的认识:“今天全队始终贯彻了教练组战术,基本上发挥出水平。尤其是1:0领先后,对手给我们这么大压力情况下,还是能够顶住,这说明了球队的提高。不过应该看到,上港队受到双线作战的影响,今天不是真实实力的体现。”

“巨人杀手”新赛季先拿上港开刀,这支重新“包装”的中原雄狮,掀起势不可挡的青春风暴,相信随着比赛的深入,更“解气”的冷门或许会不断诞生,去年那支不服输的中原黑马,定会在“热闹”的中超占有一席之地。

本报记者 刘超峰 文 李焱图

洛阳申请承办2023年亚洲杯

本报讯(记者 刘超峰)近年来中国足球市场火热,中国足协原本寄望申办2019年亚洲杯,但由于时间太紧,相关材料准备不足,因此改为全力申办2023年亚洲杯。昨天记者从省足协获悉,洛阳拟申请正式承办2023年亚洲杯。

由于中国获得承办权希望极大,中国足协需要确定有哪些候选城市申办。在中国足协了解各地市协会申办意愿时,洛阳方面表现出了极高热情,不仅早早递交了申办函,而且相关申报材料也已经提交。省足协的相关负责人在接受记者采访时表示,希望承办更多高水平的足球赛事,以此带动河南省的足球氛围,让中原百姓欣赏到

更高水平的体育赛事。此前,河南尚未承办过大型国际足球赛事。2023年亚洲杯将有24个队参赛,会分成6个小组,预计将至少有6个城市参与承办。目前除洛阳之外,西安、成都、青岛、北京等城市都表现出极高的热情。洛阳申办亚洲杯赛区不仅竞争对手多,而且有些城市实力还很强,比如北京、成都都是2004年亚洲杯的赛区城市,广州、南京、武汉、沈阳、长沙等也都有承办国足重要赛事的经验。根据计划,中国足协4月至12月会组织具体申办评审工作,并报国家体育总局和国务院批准。足协对申办委员会申办条件的评估及对申办地的考察工作将在明年展开。

想听天籁之音拜祖大典现场见

65名郑州少儿入选拜祖大典童声合唱团

本报讯(记者 左丽慧)昨日,为期两天的丙申年黄帝故里拜祖大典童声合唱团遴选活动在锦艺金水湾圆满落幕。经过认真考核后,65名来自郑州普通家庭的青少年通过面试,进入培训期。

据了解,此次活动由拜祖大典导演组委托“快乐成长吧”性格养成计划大型公益活动组委会具体实施,自2月24日通过“快乐成长吧”微信公众平台和省、市媒体向社会公布后,在郑州的家庭中引起热烈反响,从平台数据反

映,共有1万多名家庭关注,报名孩子近千名,最终筛选出300名符合条件的青少年参加面试,加上现场报名的孩子,共有近500名孩子参加了面试选拔。

丙申年黄帝故里拜祖大典将于今年4月9日在郑州新郑市举行。“高唱颂歌”是其中第6项议程,今年是首次面向全市公开选拔童声合唱团员。据介绍,选拔结果将于3月8日通过微信公众平台“快乐成长吧”公布,在随后的一个月里,入选的孩子还将接受免费的声乐培训。



喜剧《我不是王毛》郑州路演

本报讯(记者 杨丽萍 文/图)不断刷新纪录的电影市场在飞速发展的同时,也让观众与电影、电影主创的距离越来越近,从幕后到台前,越来越多的电影开始在上映前进行全国各地的路演。近日,喜剧影片《我不是王毛》主演王大治、郭金杰和葛晓凤做客奥斯卡曼哈顿国际影城,将笑容从银幕带到了活动现场。

电影《我不是王毛》以别具一格的喜剧方式,讲述了一个从少林寺学武归来的男主角狗剩(王大治饰)为了娶到心仪对象,而不断将自己卖身到部队从军打仗、赚钱提亲的荒诞故事。尽管影片之前已经在多地举行过零散的看片会,并在网络上积攒了相当多的好评口碑,但此次联手影院在全国12座城市接连举行50余场电影放映的路演,才算是影片真正接受普通观众的检验。而仅在西安、郑州和洛阳三座城市的20家影院中,影片就获得了影迷空前的好评。许多观众都表示影片质量超出预期,对电影

密集的笑点和正能量的元气气质惊呼意外,甚至有观众笑称,通过《我不是王毛》这部出色的作品,终于让人分清了谁是王大治,谁是杨臣刚。除了对电影内容质量的肯定外,不少影迷在观看完电影后,还对影片的男主角王大治赞赏有加。王大治在《我不是王毛》中出演男主角狗剩,这个角色在影片里敢于直面生活中的困境,虽屡受挫折却始终元气十足,为了心中的恋人不惜为爱卖身,舍命从军,几次玩命狂奔救助他人的表现和最后结局中充满牺牲性的拼杀都令影迷感到震撼。而王大治的出色演绎更令他成为中国第一位获得俄罗斯邦达尔丘克国际电影节最佳男主角称号的中国演员。

在电影放映后的主创交流环节中,王大治和郭金杰宛如开始了一场双人相声,围绕着电影拍摄、上映前后的各种花絮故事,逗得观众频频发笑。有观众笑着直呼:“这两人跟电影里一样搞笑,但比电影里更有趣。”



奥斯曼(右)在比赛中带球突破

奥斯曼:运气比状态来得早

第一次亮相中原,第一次射门就大功告成,奥斯曼无疑成为建业取得开门红的功臣。下半场,当奥斯曼被换下时,全场球迷对这位瑞典高中锋报以热烈的掌声,尽管奥斯曼还没有达到最好状态,与队友的配合还嫌生疏,但第一粒进球这么早到来,为他的中原之行开了一个好头。

其实在去年联赛结束后,贾秀全就表示了引进“黑又硬”高中锋的渴望。在率先签约澳大利亚外援麦格伦之后,终于与苏格兰足球俱乐部达成协议,奥斯曼正式加盟建业。其实正式签约之前,奥斯曼已经随建业队参加在上海的拉练比赛,其表现也得到教练组的认可。尽管建业队高中锋肖智远走广州富力,但奥斯曼的加盟,使得建业队的前锋攻击力更强,配上

哈维尔的门前嗅觉,建业队整体攻击性一点也不比去年差,两位不同类型的外援在前锋线上冲锋陷阵,更丰富了建业队的战术打法。

在建业队上海拉练同江苏苏宁的热身赛中,奥斯曼就有精彩表现,他所表现出来的能力在谈到新赛季对自己的期待,奥斯曼并不像有的大牌球员那样给自己设立一个进球数的目标,而是低调地表示:“足球是一个团队项目,需要大家的协同配合,只要我们每个人都非常努力,就会有好的结果。”

上周六,奥斯曼登陆中原的首场演出还算成功。比赛开始后,奥斯曼并不显山露水,大多数风头被伊沃和哈维尔抢走,甚至在进球之前,河南媒体记者认为奥斯曼没有想象中的好。但

第30分钟,奥斯曼凭借敏锐的门前嗅觉,将哈维尔的射门再次补射入网,也打进加盟中原的处子球。下半场,奥斯曼明显自如了许多,其脚下功夫也变得更加细腻,尤其是一次带球长途奔袭,还是颇见这位高中锋的功底。尽管首场比赛奥斯曼没有打满全场,但还是得到中原球迷的认可,首次亮相中原,奥斯曼被打上“合格”的标签。

对于自己的首场表现,奥斯曼显然还不太满意,他说:“能够进球为全队赢得胜利当然高兴,但我认为自己发挥得一般,没有达到最佳水平,和队友还需要磨合。不过运气不错,希望状态尽快恢复到最佳。”通过首场比赛,贾秀全对奥斯曼的表现还是给予鼓励:“我觉得他后面肯定比今天表现还要好,随着对中超的了解,对我们球队的了解,他的表现会越来越棒。别看他身高很高,但他是打脚下的球员,他的脚下(技术)非常好。”

本报记者 刘超峰 文 李焱图

郑开马拉松啦啦操大奖赛开赛

本报讯(记者 陈凯 文/图)动感十足的音乐,活力四射的舞蹈,青春激昂的笑脸……上周六下午,2016中国郑开国际马拉松啦啦操大奖赛入围赛,在郑州华润万象城购物中心开赛。来自郑州大学、河南大学、河南农业大学等省内27所高校的啦啦操队伍参加了本次比赛。本次郑开马拉松啦啦操大奖赛,由河南省志愿者联合会秘书处、中国郑

开国际马拉松赛执委会共同主办。比赛分为入围赛、复赛和决赛三个阶段,设有花球舞蹈啦啦操、街舞舞蹈啦啦操和爵士舞蹈啦啦操三个自选参赛项目。最终,决出冠、亚军各一名,季军两名,以及“最佳团队”“最佳创编”“最佳音乐”“最佳表现力”“最佳形象”“最佳人气”奖项各1名。参加入围赛的27支队伍,是经过广大网友在本次大赛官方微信公众号

上投票产生的,这些队伍除了要在入围赛现场进行角逐外,还要在微信上展开较量,现场评委打分成绩以及网友微信投票结果综合评定后,决定究竟哪些队伍将进入本月12日举行的复赛,晋级复赛的队伍为20支,而本次大奖赛最终的决赛将于本月19日举行。取得名次的队伍将在今年郑开马拉松赛举行当天进行现场表演,为参赛选手加油助威。



郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2016〕13号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开出〔2015〕060号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑政经开出〔2015〕060号地块产业准入条件:属于金属制品业中结构性金属制品制

造中金属结构制造;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目。工业项目所需行政办公及生活服务设施用地面积不得超过工业项目总用地面积的5%,严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施。拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件。申请人可于2016年3月21日至2016年3月25日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1108室获取挂牌出

让文件,于2016年3月28日至2016年4月8日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1108室提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2016年4月8日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2016年4月8日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2016年4月8日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2016年3月28日至2016年4月11日15时;

(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿

意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人;

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定以

确定是否参与竞买;

(四)以上时间法定节假日除外。

七、联系方式
联系地址:郑州经济技术开发区航海东

路与朝凤路交叉口亚太时代广场1108房间。

联系电话:(0371)66780991
联系人:王先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户银行:中国银行河南省分行营业部
账号:2572 1689 0088

2016年3月7日